

险，满载30万吨原油大船主机失控

引航站启动应急预案 4小时努力最终使其成功靠泊



本报9月24日讯 台风外围影响叠加天文大潮，此前几天我市前海涌浪较大，就在这一特殊时刻，满载30万吨原油、吃水20.3米的“融达”轮在进港过程中却发现主机失控。超大巨轮、满载原油，如果不紧急处置，后果不堪设想。青岛引航站引航团队面对前所未有的挑战，展开海上大救援，最终成功处置了这起重大危机。

面对失控巨轮和汹涌潮水，青岛引航站站长宋学斌、副站长李磊、安技科副科长盛晓强、王曼昊以及引航员舒振军临危不乱，迅速启动应急预案。他们凭借丰富的经验和专业素养，迅速对当时的局面进行研判，并制定出精准的引航方案。在巨大压力面前，他们没有丝毫退缩，而是以坚定的信念和果敢的行动，为船舶安全靠泊保驾护航。经过4个小时紧张而艰苦的努力，青岛港第一艘超大型油轮无动力船舶——“融达”轮最终成功靠泊。整个过程不仅展现了引航

员们的专业技能，也彰显了青岛引航站对突发事件的高效应急处置能力。

30万吨的原油船舶一旦发生事故，后果不堪设想。一方面，船舶本身价值高昂，加上货物价值，经济损失将难以估量。另一方面，大量原油泄漏将带来极其严重的环境污染风险。海洋生态系统会遭受重创，周边海域的渔业资源、海洋生物栖息地都将面临巨大威胁，甚至可能对沿海地区的生态环境和经济发展带来长期不良影响。在这场惊心动魄的“海上大救援”中，青岛引航站的引航员们以专业

和勇气，避免了可能发生的经济损失和环境污染。保护了海洋生态系统，确保了渔业资源和海洋生物栖息地的安全，同时也保障了沿海地区的生态环境和经济发展。此次紧急抢险的救援行动，为国家能源运输安全和海洋环境保护作出了重要贡献。引航团队的专业精神和应对能力，是青岛港能源运输安全的坚实后盾。今后，青岛引航站将继续以高度的责任感和使命感，为港口的繁荣稳定贡献更多的力量。

(观海新闻/青岛晚报/掌上青岛 记者 徐美中)

多项工程月底主体完工

普通国省道养护工程项目吹响“冲锋号”

本报9月24日讯 今年是青岛市打造交通强国山东示范区青岛先行区的重要一年，也是市公路中心决胜“公路品质提升三年攻坚行动”的收官之年。在养护工程方面，今年该中心共实施14个普通国省道养护大中修项目和1个隧道机电设施专项养护工程，作为重点攻坚任务，实施后将有效提升公路技术状况和服务水平，群众出行将更加舒适、高效。

今年我市汛期降雨量大，高温天气持续时间长，对项目顺利进展造成了非常不利影响，当前正值施工黄金期，为加快推进项目建设，高质量完成攻坚任务，市公路中心发起了2024年普通国省道养护工程“打头阵 当先锋 大干60天”活动，从七大方面全面发力，加快推进项目建设，着力打造优质工程、廉洁工程、民心工程。

G228丹东线白沙河桥至S503段中修工程、红岛连接线跨海大桥至S102段中修工程、S502南武线牛溪埠至G308段中修工程3个项目，目前已进入冲刺阶段，全体参建人员正加班加点赶进度，力争9月底主体完工。G309青兰线G228至S211段中修工程等11个项目施工现场施工机械来回穿梭，工人们相互配合，干劲儿十足，各岗位忙碌有序，现场一派繁忙的施工景象，正朝着年内主体完工的目标奋力攻坚。



多个普通国省道养护工程吹响冲锋号。

下一步，该中心将按照攻坚活动方案扎实推进项目攻坚，做好服务保障，强化检查考核，推广攻坚活动中的先进典型和经验做法，营造“比、学、赶、超”的良好攻坚氛围，充分调动全体参建人员积极性，勠力同心、攻坚克难，确保圆满完成任务。(观海新闻/青岛晚报/掌上青岛 记者 徐美中)

走航监测、无人机巡航 促进生态环境持续改善

本报9月24日讯 为切实保障群众的生态环境权益，稳步推进生态环境改善，提升信访工作质效，市生态环境局崂山分局坚持把信访工作作为知民情、护民利、凝民心的一项重要工作，今年以来，该局加大信访投诉工作力度，聚焦“小切口”，全力解决群众反映的生态环境问题，切实提升服务质量群众满意度，突出五方面全力做好信访工作。

该局对尚未得到有效解决及不满意件进行逐一梳理和深入剖析，逐件进行讨论研判，从政策解读、监测执法、沟通协调等多个维度探索破题路径，目前多个疑难件得到圆满解决。对大气、水污染源及移动源进行全面监督检查，采取跟踪式帮扶，从“解剖一个问题”到“解决一类问题”，今年以来立案处罚11起，对环境违法行为进行有力震慑。与此同时，常态化开展夜间执法检查。每周至少组织开展1次夜间执法检查，对发现的违法违规行为依法依规进行严肃处理，切实维护群众合法权益，今年以来夜间检查企业90家次，出动执法人员200余人次。

对群众反映的噪声投诉使用便携式分贝仪开展现场监测，督促企业合理控制生产时间，进一步完善降噪措施；对异味扰民难题，开展恶臭异味采样监测工作，今年以来开展信访噪声、异味检测近20起。此外，充分利用科技手段，配备无人机，运用VOCs走航监测、无人机巡航等手段，点面覆盖锁定区域污染点位，对投诉严重的重点区域进行无死角监测。下一步，该局将继续用心、用情、用功为民办实事，正面回应群众关切，主动接受群众监督，努力提高人民群众对美好生态环境需求的“获得感”。(观海新闻/青岛晚报/掌上青岛 记者 徐美中)

讲文明 树新风 公益广告



崇俭尚德 倡导文明
移风易俗 树立新风